

Презентация, представленная на слушаниях в Сенате на тему «Состояние гражданских прав и прав человека в Соединенных Штатах»

Вторник, 9 декабря 2014 г.

Меня зовут доктор Даниэль Лебовиц. Я врач. Последние два года я работал с правозащитной организацией под названием «Свобода от скрытых преследований и слежки», или FFCHS. Люди в этой организации заявляют, что они стали мишенью незаконной и неэтичной правительственной программы, которая представляет собой современную версию COINTELPRO и МК-ULTRA вместе взятых. Эти жертвы называют себя **целевыми лицами** или Т.И (targeted individual).

Я работал с руководством FFCHS, я работал с медицинским комитетом, а также с советом директоров. **В результате я общался с сотнями самопровозглашенных целевых лиц.**

Кроме того, я работал с двумя другими врачами-активистами от имени целевых лиц: доктором Джоном Холлом и доктором Терри Робертсоном. **Я также работал с доктором Робертом Дунканом, ученым, ставшим разоблачителем, который утверждает, что он работал над некоторыми из тех самых систем оружия, которые используются для удаленного электронного преследования, которое, по словам многих целевых лиц, они испытывают.**

Моя презентация сегодня называется:

Целевые лица: тайные репрессии в 21 веке

ОБЗОР

Чтобы понять феномен целевого индивидуума, вам нужно понять несколько вещей, связанных с ним. Вы должны понимать социальные и политические тенденции и тенденции в области прав человека, которые позволяют этому происходить. Вы должны понимать, что это за программа. Вы должны понимать, каковы цели и назначение программы. Вы должны понимать, кто становится мишенью. Вам нужно понять, откуда взялась программа, другими словами, сравнить ее с контрразведывательными программами и неэтичными экспериментами над людьми прошлого. И вам нужно понимать значение программы и ее значение для будущего. Наконец, мы посмотрим, что с этим нужно делать.

СОСТОЯНИЕ С ПРАВАМИ ЧЕЛОВЕКА И ГРАЖДАН В США: ПОЯВЛЕНИЕ ПОЛИЦЕЙСКОГО И ШПИОНСКОГО ГОСУДАРСТВА

Короче говоря, в Соединенных Штатах мы наблюдаем появление государства полиции и слежки. Бывший президент Джимми Картер недавно написал в New York Times: «Соединенные Штаты отказываются от своей роли глобального поборника прав человека». В своей статье Картер указывает, что высшие официальные лица США в настоящее время открыто преследуют граждан США за политические убийства, «исчезновения», неограниченную слежку и другие формы грубого нарушения прав человека. Готовы ли люди назвать бывшего президента США приверженцем теории заговора? Или США далеко отошли от своих корней как демократия, где повсеместно соблюдаются верховенство закона и права человека?

ПРОГРАММА

Что это за программа, на которую жалуются эти люди? Это много вещей сразу. Это кампания по дискредитации и разрушению, похожая на COINTELPRO. В некоторых случаях (не во всех) это программа промывания мозгов и контроля над разумом, основанная на пытках / травмах, такая как MK-Ultra. Это тайная форма репрессий, преследований и психологической войны, проводимая в сообществе в основном обычными людьми по образцу пыток Штази и Зерсетцен. Это политическое злоупотребление психиатрией, которое практикуется во многих странах как способ пыток и дискредитации диссидентов. Наконец, это неэтичное экспериментирование людей без согласия на ничего не подозревающих субъектах с передовыми системами направленной энергии и психотронного оружия. **В целом, это представляет собой объединение самых злобных и эффективных инструментов и средств для скрытого преследования и политического контроля над диссидентами, активистами, разоблачителями, агитаторами и другими так называемыми «нежелательными людьми», которые когда-либо видел мир.**

Каковы цели и задачи программы? Опять же, их много. **А, одним словом, нейтрализация цели.** Начнем с понимания менталитета государства. Информационный царь президента Обамы, бывший профессор права Гарвардского университета Касс Санстейн, в 2008 году выступил соавтором статьи, в которой утверждалось, что правительство должно «когнитивно проникать» и «деактивировать» тех, у кого есть идеи, которые правительство считает угрожающими, например, активистов правды об 11 сентября. **Теперь, как минимум, это предполагает проведение против людей незаконных подрывных кампаний типа COINTELPRO.** Но, что более интересно, давайте внимательно разберем слова: «когнитивно внедрить» и «отключить». Познание относится к уму или к мысли. Проникновение означает проникновение с враждебными намерениями. **Таким образом, буквально это означает проникновение в умы или мыслительные процессы так называемых «проблемных» людей с намерением вывести их из строя. Увлекательно, в свете того, что говорят целевые люди, что они испытывают.**

Итак, более конкретно, каковы цели программы?

1. Заставить жертву прекратить «неприемлемую» деятельность (разоблачение, активизм, разоблачение коррупции и т. д.). Заставить цель замолчать как об ее первоначальной активности, так и о ее преследовании.
2. Подвергнуть цель шумовым кампаниям, роению, цветам или повторяющемуся поведению как форме преследования.
3. Атаковать любые психологические слабости. Заставить цель винить себя в том, что ее преследуют, и тем самым уничтожить желание дать отпор.
4. Создать послужной список так называемого «психического заболевания», полезного как для дискредитации, так и для правдоподобного отрицания.
5. Дискредитировать цель.
6. Изолировать цель от всех форм поддержки, используя секретные уведомления, клевету и скрытое преследование, осуществляемое в основном обычными людьми.

7. Поощрять жертву потерять надежду и впасть в суицидальную или смертоносную ярость, вторичную для скрытого преследования и разрушения жизни цели.
8. Подставить цель для возможного помещения в лечебное учреждение или ареста.
9. Повредить или разрушить карьеру и/или финансы. В некоторых случаях разбить семью. В некоторых случаях цель теряет свой дом.
10. После того, как у цели сломлена воля к борьбе, в некоторых случаях попытаться изменить мышление, политику, этику цели. Создать мышление, более полезное для государства. Оценить потенциал для коррупции или даже вербовки.
11. **Подводя итог: цель - нейтрализация цели. Именно эту цель преследовал бывший COINTELPRO.**

ЦЕЛЕВЫЕ ЛИЦА

Хорошо. Итак, на кого нацелена эта программа? С COINTELPRO много общего. COINTELPRO нацелен на «Предполагаемые угрозы установленному политическому и социальному порядку». Что на практике во время COINTELPRO означало в первую очередь тех, кто стремится к большему социальному и экономическому равенству, борцов за мир, диссидентов, так называемых «недружественных» политиков и даже нонконформистов. В некоторых случаях можно доказать, что контрразведывательные операции проводились против лиц, осведомленных о совершении преступлений или правонарушений на высоком уровне. Как и у всех, у многих целей есть слабости, изъяны, проблемы и т. д. У некоторых есть пристрастия. Любые предполагаемые слабости (сфабрикованные, реальные или преувеличенные) злобно используются для дискредитации цели. Давайте узнаем об этом на некоторых реальных примерах людей, ставших мишенями (целями) для тайных операций:

1. **Томас Дрейк**, разоблачитель АНБ: **вынужден уволиться с работы, занесен в черный список, финансово разорен, вынужден защищаться от уголовных обвинений, находится под физическим и электронным наблюдением.**
2. **Джин Сиберг**. Актриса и правозащитник. Странник партии Черных пантер. Испытала **слежки ФБР, преследования, stalking, взломы, запугивания, клевету и дискредитацию.** Жертва ложной истории ФБР о том, что она была беременна от члена партии «Черная пантера», будучи замужем за белым мужем. Стресс от этого вызвал преждевременные роды ее ребенка, который умер в возрасте 2 дней. Ребенок был белым. В итоге покончила жизнь самоубийством.
3. **Арнольд Локшин**. Исследователь рака и сторонник социализма. **Испытал слежку, преследования и угрозы со стороны незнакомцев, взломы, психологическую войну, подразумеваемые угрозы смертью в 1970-х и 1980-х годах. В конце концов он попросил убежища в России и был немедленно уволен, занесен в черный список, задним числом обвинен в психической нестабильности и ухудшении производительности труда. Примечательно, что даже одноклассники его детей и его собственный отец были вовлечены в кампанию, подобную Штази, против него и его семьи. В 1988 году написал книгу об испытаниях под названием «Тихий террор: история политических преследований одной семьи в США». Книга никогда не издавалась и не распространялась в США. В Интернете:**

ArnoldLockshin.Wordpress.com. Кстати, с его работоспособностью и психической устойчивостью в России, судя по всему, все в порядке.

4. **Адриан Скулкрафт.** Сообщил о коррупции, неправомерных арестах, квотах на аресты и программе «остановить и обыскать» в полиции Нью-Йорка в 2009 году. Он подвергался преследованиям на работе и был переведен к психологу полиции Нью-Йорка. В течение 3 недель после сообщения о коррупции его принудительно поместили в психиатрическую больницу, приковали наручниками к кровати и запретили пользоваться телефоном. Его изображали параноиком во время пребывания в больнице, которое длилось 6 дней. После увольнения он был отстранен от службы без сохранения заработной платы. О записях, которые он сделал, в конечном итоге сообщили New York Times и другие, и он был в значительной степени оправдан.
5. **Доктор Лоуренс Доерр.** Хирург-ортопед. Как сообщает NY Times, написал открытое письмо коллегам-хирургам в 2008 году с предупреждением о неисправном протезе тазобедренного сустава. Впоследствии стал целью кампании шепота, которая поставила под сомнение его навыки и компетентность хирурга.
6. **Рассел Родерик.** Оскорбил влиятельную фирму с политическими связями, отказавшись продолжать работу с ними. Неясно, знал ли он о правонарушениях на высоком уровне. Был целью 25-летней многонациональной кампании (вы обнаружите, что эти программы являются многонациональными и преследуют цели, куда бы они ни пошли), включая клевету, оскорбление репутации, обвинения в некомпетентности, паранойю, наркоманию, сексуальные отклонения, и быть «невменяемым, склонным к суициду маньяком». Пережил занесение в черный список, финансовое опустошение, изоляцию, преследование и открытое наблюдение, уличный театр, взлом телефона/компьютера и почты, манипулирование людьми в духе Штази в кампании против него, угрозы смертью, запугивание, преследование и закрытие всех путей поддержки. Он называет это пыткой Зерсетцена. В Интернете: Zersetzen.wikispaces.com.
7. **Протестующие за мир в Гринхэме.** В 1980-х протестовали против присутствия американских крылатых ракет на английской базе ВВС. В 1984 году подверглись нападению микроволновым оружием. Ученые из Electronics Today продемонстрировали наличие электромагнитных волн. Доктор Роберт Беккер, дважды номинированный на Нобелевскую премию, обнаружил, что их симптомы соответствуют воздействию микроволнового оружия. Каждый раз, когда конвой крылатых ракет готов был проехать, эти женщины испытывали сильные головные боли, невыносимую усталость и т. д.
8. **Энди Льюис и друзья.** Группа бывших британских солдат. В 1996 году они стали объектами полномасштабного бандитского преследования после попыток привлечь внимание к тому, что они считали неэтичной экспериментальной программой вакцинации, которую ввели солдатам войны в Персидском заливе в 1991 году. Эти мужчины подверглись занесению в черный список, скрытым преследованиям, атакам направленной энергии и психотронного оружия, открытое и скрытое наблюдение, преследование, секретные уведомления и т. д. Они создали два отличных веб-сайта: targeted-individuals.com и gang-stalking.com.
9. **Длинный список активистов правды об 11 сентября** сообщил, что им угрожали электромагнитным оружием и угрозами расправы. Некоторые погибли при подозрительных обстоятельствах. Майор армии США Дуг Рокке, кандидат физико-математических наук из Университета Иллинойса,

бывший руководитель проекта по очистке от обедненного урана в армии США после Первой войны в Персидском заливе, говорит, что это оружие вполне реально и широко используется в военных кругах. Он описал, как он лично регулярно использовал такое оружие во время тренировок со спецназом на объектах армии США: «У нас оно было на фургонах, грузовиках, самолетах и переносилось вручную. Мы ходили и лупили друг друга ради удовольствия. Это было во время учений, а иногда просто в качестве розыгрыша». Рокке также заявил, что, основываясь на его непосредственных знаниях о мышлении и возможностях американских военных, активисты правды об 11 сентября, несомненно, стали мишенью экзотического несмертельного (и смертоносного) оружия. Вспомните еще раз Кэсс Санстейн, который открыто выступал за когнитивное проникновение и выведение из строя активистов правды об 11 сентября. Он говорит об атаках психотронным оружием?

10. **Джилл Хансен.** Профессиональный серфер, модель и предприниматель. Она получила широкое признание за свое выступление на TED в 2010 году о своих духовных ценностях и альтруистических убеждениях под названием «Открытый разум, открытое сердце». В своем выступлении она поддерживает ценности, включая сострадание, честность, целостность, щедрость, веру в Бога, милосердие, надежду, веру и любовь. В заключение она заявляет, что мир был бы более прекрасным местом, если бы мы все так думали. **Через несколько недель после этого разговора, получившего широкую огласку, она стала жертвой сталкинга и электронных преследований.** Перейдем вперед на несколько лет. К сожалению, в мае 2014 года ей было предъявлено обвинение в покушении на убийство за то, что она якобы умышленно наехала на женщину на своей машине. Отчет TI о том, что попытки заставить их вести себя неадекватно с незнакомыми людьми являются распространенным протоколом. Пара интересных фактов: 1) **ни в одной из новостей не упоминается, что она считала себя целевой личностью и 2) Интересно, что 500 членов местной группы соседского наблюдения были предупреждены о Хансен — предположительно за безрассудное вождение. Сообщается, что представитель группы сказал: «Нам нужно, чтобы все искали ее, это так страшно».** Итак, у нас есть некто, сообщивший о том, что он стал жертвой организованного преследования, и оказалось, что — ПРИВЕТ — группа из не менее 500 человек специально искала ее.
11. **Тед Гандерсон.** Работал в ФБР с 1950 по 1979 год. Бывший глава ФБР Лос-Анджелеса, где он руководил 700 сотрудниками и имел бюджет более 22 миллионов долларов. **В 1979 году он был одним из немногих, кто прошел собеседование на должность директора ФБР, которое в конечном итоге досталось Уильяму Х. Вебстеру.** Он вышел на пенсию и открыл частную детективную фирму. Он стал разоблачителем и в конечном итоге подал письменные показания в поддержку адвоката и целевой личности Кита Лабеллу в своем запросе по Закону о свободе информации от ФБР относительно ганг-сталкинга. Гундерсон объяснил: «**Мое профессиональное мнение, основанное на информации, знаниях и убеждениях, заключается в том, что информация, запрошенная г-ном Лабеллой в этом иске по Закону о свободе информации о групповом преследовании... разумно описывает текущую, активную, тайную, общенациональную программу, которая действует сегодня. и... действует по крайней мере с 1980-х годов... [и] увеличилась в масштабах, интенсивности и сложности за счет адаптации к новым технологиям связи и наблюдения».** Как осведомитель, Гандерсон сам стал мишенью. Он испытал кампании по перешептыванию, слежку,

прослушивания телефонов, взлом компьютеров, отравления, групповые преследования, воздушные преследования и многое другое. **Заявил, что, исходя из его опыта, жертвы становятся мишенью по разным причинам, включая государственных и корпоративных осведомителей, стороны финансовых и трудовых споров, стороны супружеских споров (обычно разведенные женщины) и даже брошенных любовников. Журналисты, освещающие спорные вопросы, и даже адвокаты и частные детективы, представляющие непопулярных клиентов или интересы.** Показания Гандерсона можно посмотреть в Интернете, и, на мой взгляд, это увлекательное чтение.

12. **Уильям Бинни** - осведомитель АНБ. **Заявил, что хорошо знаком с технологиями контроля над разумом.**
13. Ежегодно с 2000 года наблюдается устойчивый рост **массовых расстрелов** с 2000 года 5 в год до настоящего времени, около 16 в год. Многие из них жаловались на электронные домогательства и/или организованное преследование, заявляя, что это привело их к нападению. Это в значительной степени игнорируется и / или покрывается средствами массовой информации. **Может быть, какая-то часть нашего правительства на самом деле хочет насилия с применением огнестрельного оружия в США, возможно, в качестве предлога для отмены прав на оружие или даже индивидуальных прав в целом?** Давайте обсудим 3 массовых стрелков.
14. **Дживерли Вонг** — иммигрант из Китая. Сообщал, что он подвергался скрытым преследованиям в течение 18 лет. Сообщал о: stalking, преследовании, химических атаках, тошноте, одышке, преследовании на работе и потере работы, распространении слухов, фантомных прикосновениях ночью во время сна, проникновении в дом и краже средств из его дома, преследовании и преследовании с помощью транспортных средств, электрошоке тела. Стал массовым убийцей 14 человек, включая себя. Обвинил в убийствах своих преследователей. **Параноик? Или жертва высокотехнологичной секретной операции, которую он даже не мог понять? Не будем забывать, что некоторые цели COINTELPRO включали попытки заставить людей совершить самоубийство (например, MLK) или попытки заставить людей совершить серьезные преступления (например, членов партии «Черная пантера»), чтобы дискредитировать и уничтожить их.**
15. **Аарон Алексис** - бывший ветеран ВМФ. Военно-морской стрелок. Связался с FFCHS, заявив, что он находился под атакой оружия ELF, за ним следили и наблюдали, и он полагал, что это было в руках ВМФ. Интересные факты о его деле. 1) **Хотя он переписывался с FFCHS, называя себя целевой личностью и заявляя, что, по его мнению, военно-морской флот напал на него, ФБР после расследования и разговора с членами правления FFCHS настаивало на том, что он был случайным стрелком без мотива.** 2) **Хорошо вооруженная группа спецназа находилась в непосредственной близости от военно-морской верфи, когда Алексис начал свою неистовую стрельбу, и был на месте в течение 5 минут. По необъяснимым причинам им было приказано остановиться и покинуть этот район. После этого буйство стрельбы продолжалось 45 минут.**
16. **Майрон Мэй.** Перспективный молодой темнокожий адвокат. Сначала работал в известной юридической фирме, а впоследствии пытался помогать обездоленным детям. Заботился о людях и о Боге. Сообщал, что недавно он подвергся нападению с применением оружия направленной энергии и преследованию со стороны правоохранительных органов. Решил привлечь внимание к злоупотреблениям рассылкой пакетов информации 10 людям,

расстрелом людей и «самоубийством посредством полицейского». Он четко обозначил свою цель, закончив свое письмо словами: «То, в чем целевые лица нуждаются больше всего, так это во внимании средств массовой информации». Эти посылки были конфискованы федеральными агентами. В его предсмертной записке описывалась «финансовая, эмоциональная и психологическая боль... сущий ад», причиненная ему как мишени. Он заявил: «Наше правительство может извлечь выгоду из неосведомленности населения в целом, чтобы обуздать настроения, ставящие под сомнение психическое здоровье целевых лиц, вместо того, чтобы признать правду: существует система скрытых пыток простых невинных граждан. что происходит в наших границах». Он считал, что у него нет никакой надежды, и поэтому заявил: «Поэтому я приношу жертву, чтобы другие в моем положении могли иметь шанс на нормальную жизнь без домогательств». Он застрелил трех человек. Никто из них не умер. Интересно, был ли он, даже доведенный до крайности тайными правительственными пытками, слишком нравственным, чтобы заставить себя убить...

Итак, мы знаем, с кем это происходит. Мы знаем, что это самая сложная программа по демонтажу, которую когда-либо видел мир. Итак, откуда берутся все эти тактики и приемы? Что ж, как я уже говорил, здесь очень поучительно взглянуть на исторические программы.

РЕЛЕВАНТНАЯ ИСТОРИЯ: COINTELPRO, MK-ULTRA, STASI / ZERSETZEN ПЫТКИ

Итак, КОИНТЕЛПРО. Известные тактики включали: дискредитацию, очернение, подрыв репутации. Тайные кампании по разрушению межличностных отношений, Притеснение, Явное наблюдение (также известное как stalking), анонимные письма и телефонные звонки, налоговые проверки IRS, юридические преследования, Манипулирование или вовлечение родителей, работодателей, арендодателей, школьных чиновников и других лиц с целью создания проблем для целей. Угрозы, запугивание, тайные обыски домов и работы в стиле «черная сумка», вандализм, постоянное наблюдение.

Особенности и цели MK-ULTRA: создание субъекта, которым легче управлять и манипулировать, создание запрограммированных убийц, разработка более эффективных средств пыток и допросов, разрушение личности субъекта и введение новых систем убеждений, этики, политики, личности. черты; выполняется на вольных и невольных субъектах; манипулирование психическими состояниями и изменение функций мозга; тайное введение наркотиков; изоляция; словесное и сексуальное насилие; применение различных форм пыток; способствование алогичному мышлению и импульсивности в предмете так что они будут дискредитированы публично; попытка вызвать амнезию (потерю памяти) на какое-то время; тайное создание шока или спутанности сознания у субъекта в течение длительных периодов времени; попытка изменить личность субъекта, чтобы он стал зависимым от мучителей; попытка снизить амбицию и работоспособность субъекта; попытка ухудшить зрение и/или слух; попытка активировать определенное поведение удаленными средствами.

Тактика Штази, также известная как пытка Зерсетцена, включала в себя такие особенности, как: тайное преследование, тайные методы контроля и манипуляции, затрагивающие даже личные отношения жертвы, широкое использование

неофициальных сотрудников, также известных как обычные люди; использование влияния государства для настройки общественных и частных институтов против цели, психологическая атака, направленная на то, чтобы лишить цель возможности проводить враждебные политические действия, часто наносит необратимый ущерб цели, попытка получить влияние на цель таким образом, что нежелательные взгляды и убеждения со временем будут медленно меняться на более предпочтительные черты, Попытки вызвать фрагментацию, паралич, дезорганизацию и изоляцию цели, Попытки политического и идеологического «перевоспитания», используемые в ситуациях, когда судебные процедуры неудобны по политическим причинам, также известные как внесудебное наказание, попытки подставить или заманить цель в ловушку, клевета/убийство репутации, включающее как правдивую, так и ложную, но всегда унижающую информацию, организацию серии социальных и профессиональных неудач с целью подорвать уверенность в себе, создание сомнений в отношении будущего, стимуляция недоверия или паранойи, эксплуатация слабостей личности цели, зависимости и т. д., позор из-за распространения слухов среди окружающих, скрытая и явная слежка, перехват почты, звонков и т. д., воровство имущества и транспортных средств, отравление продуктов питания и фальсификация лекарств, проникновение в жилище и оставление следов и улики, чтобы угрожать или запугивать цель, добавляя, удаляя или изменяя объекты.

Пункты в этих списках будут звучать очень знакомо для целевых лиц. Почти все они применимы к текущей программе. И почти обо всех из них сообщают целевые лица. У меня нет причин не верить им. Теперь добавьте использование продвинутой направленной энергии и нейрооружия, и вы получите очень мощную программу уничтожения.

ОРУЖИЕ

Итак, на данный момент у нас есть довольно хорошее понимание программы. Но есть еще одна вещь, которую необходимо понять об этой программе. Передовое вооружение, которое используется.

Доказательства/примеры:

1) Московский сигнал: маломощные микроволновые лучи направлялись на посольство США более двух десятилетий, с 1953 по 1976 год. Обнаруженный в 1962 году, американские ученые изучали сигнал до 1970-х годов, прежде чем, наконец, сообщить дипломатам, что он там был, и предлагая им оплату за работу в опасных условиях. Многие заболели, некоторые умерли. Не был выставлен на всеобщее обозрение до 1976 года, когда его обнаружил репортер-расследователь. Это привело к проекту ARPA Министерства обороны США Pandora.

2) С 1965 по 1970 год Агентство перспективных оборонных исследований (DARPA) при 70-80% финансировании, обеспечиваемом военными, начало операцию PANDORA по изучению воздействия микроволн низкой интенсивности на здоровье и психологию человека, в связи с так называемым «московским сигналом». Этот проект был довольно обширным и включал (при финансировании ВМС США) исследования, демонстрирующие способность: вызывать остановку сердца, создавать утечки в гематоэнцефалическом барьере и возникновение слуховых галлюцинаций. Функция нервной системы может быть легко

ухудшена при правильном импульсном сигнале. Работа нервной системы может быть легко ухудшена при определенном импульсном сигнале. Меморандумы Ричарда Чезаро, директора DARPA, подтверждают, что первоначальной целью программы было «выяснить, может ли тщательно контролируемый микроволновый сигнал управлять разумом». Чезаро призвал провести дальнейшие исследования «на предмет потенциального применения оружия». Это был 1970 год, и уже были признаны очень специфические неврологические и физиологические боевые возможности микроволн.

3) **Хосе Дельгадо** — ученый, дистанционно остановивший набегающего быка. Секретная работа доктора Хосе Дельгадо в Проекте Пандора была направлена на создание «психоцивилизованного» общества. В своей статье «Внутриголовная радиостимуляция и запись у совершенно свободных пациентов» с использованием радиоволн Дельгадо заметил, что: «Радиостимуляция различных точек миндалевидного тела и гиппокампа у четырех пациентов вызывала различные эффекты, включая **приятные ощущения, приподнятое настроение, глубокую задумчивую концентрацию, странные ощущения, сверхрасслабление, цветные видения (галлюцинации) и другие реакции**». Выступая в 1966 году, Дельгадо утверждал, что его исследование «подтверждает неприятный вывод о том, что движением, эмоциями и поведением можно управлять с помощью электрических сил и что людьми можно управлять, как роботами, с помощью кнопок. Дельгадо заявил, что ЭМ-оружие «более опасно, чем атомное уничтожение». «Зная о мозге, мы можем трансформировать, формировать, направлять, роботизировать человека. Я думаю, что большая опасность будущего заключается в том, что мы будем роботизировать людей, которые не осознают, что они были роботизированы». Он создал мозговой транспондер, который НА САМОМ ДЕЛЕ использовался для роботизации людей.

4) **Доктор Росс Адей**, ранее работавший в Центре исследования мозга Университета Южной Калифорнии, работал над печально известным проектом ЦРУ «Пандора». Его исследования включали в себя вызывание определенных модификаций поведения с помощью электромагнитных средств. В своей новаторской работе д-р Росс Адей определил, что на эмоциональные состояния и поведение можно дистанционно влиять, просто помещая субъекта в электромагнитное поле. Он также продемонстрировал, что ЭМ-излучение, должным образом модулированное и импульсное, может вызывать события оттока кальция, влияющие на функцию мозга — так называемое «оружие дезориентации». Опять же, в 1970 г.

5) **Лоуренс Пиннео**, нейрофизиолог и инженер-электронщик, работающий в Стэнфордском научно-исследовательском институте (который является ведущим военным подрядчиком), «разработал [в 1974 году] компьютерную систему, способную читать мысли человека. Он коррелировал мозговые волны на электроэнцефалографе (ЭЭГ) с определенными командами.

6) **Доктор Элдон Берд**, инженер-медик военно-морского флота с дипломом Университета Джорджа Вашингтона, работал над системой вооружения Polaris в качестве инженера, работал в Управлении надводных вооружений ВМС, в 1980-1981 гг. менеджер по разработке нелетального электромагнитного оружия для целей, включая «борьбу с беспорядками», тайные операции и освобождение заложников. Работал над ELF, нелинейном магнетизме. Он

работал с Россом Ади, доктором Элизабет Рошер, Майклом Персингером над способностью захватывать человеческие мозговые волны на расстоянии. И он сказал: «Мы сделали это». 1980. После этого его проект заглох. Его у него забрали. Он получил подтверждение от сенатора — сенатора Пелла — который подтвердил, что его проект провалился. Примерно в 2001 году в лекции Берда процитировали: «Возможен ли контроль над разумом? Абсолютно. Есть гора доказательств».

Далее он сказал: «Сегодня мы знаем, что существуют технологии, которые могут индуцировать звук в мозг на расстоянии (дистанционно), могут отслеживать и изменять мозговые волны на расстоянии, могут изменять поведение на расстоянии, могут вызывать изображения в мозг на расстоянии, могут нацеливаться на отдельные органы на расстоянии. Могут нарушать связывание ионов кальция на поверхности отдельных клеток на расстоянии, вызывая боль и другие эффекты в любом месте тела. Без сомнения, технология управления разумом существует. Менее чем через год доктор Берд умер. Возможно, это было совпадением.

7) В документе НАСА 1980 г. [Номер выдержки отчета НАСА: AD-A090426, 1 июня 1980 г.] описывается, что можно дистанционно создать восприятие шума в головах персонала, подвергая его маломощному импульсному микроволновому излучению... При правильном выборе характеристик импульса может быть создана разборчивая речь. 1980. Да, 1980.

8) Для получения дополнительной документации я рекомендую следующую веб-страницу: <http://educate-self.org/mc/listofmcsymptoms05jun03.shtml>. Эта веб-страница документально подтверждает, что существует множество свидетельств об этом ужасающем оружии. Некоторые основные моменты включают ДОКАЗАННЫЕ возможности вызывать ложные воспоминания в мозгу, имплантацию подсознательных команд в мозг для изменения поведения (включая подавление инакомыслящих).

9) Наконец, в июле 1996 года The Spotlight, широко распространенная правая газета США, сообщила, что хорошо осведомленные источники в Министерстве обороны подтвердили секретный контракт Пентагона на разработку «мощных электромагнитных генераторов, способных вмешиваться в работу человеческого мозга».

Доктор Эмери Хорват, профессор физики Гарвардского университета, заявил в связи с этими генераторами: «Эти электронные «черепные заперы» предназначены для проникновения в разум и вызвать короткое замыкание его синапсов... в руках правительственных техников, его можно использовать для дезориентации целых толп или для манипулирования отдельными людьми в целях саморазрушения. Это ужасное оружие».

Цитируя Хосе Дельгадо в его книге «Физический контроль над разумом: к психоконтролю цивилизованному обществу», с. 116:

Люди, мозговые центры которых электрически стимулируются, верят, что вызванные ими действия являются их собственными идеями; их сознательный разум рационализирует вызванные действия. Люди, испытывающие эту электрическую стимуляцию, не осознают внешнее воздействие.

Таким образом, это оружие способно морально и физически мучить людей и влиять на психологическое поведение человека. С или даже БЕЗ ведома или осознания целевой личности.

РЕЗЮМЕ ПРОГРАММЫ И ЕЕ ПОСЛЕДСТВИЙ

Таким образом, у нас есть программа, которая включает в себя признаки прошлых программ, включая COINTELPRO и MK-Ultra. Он также использует сотрудничество обычных людей для осуществления большей части преследований, подобных пыткам Штази или Зертсетцен в бывшей Восточной Германии. Кроме того, он использует передовое нейрооружие для психических и физических пыток жертв на расстоянии — дома, на работе или в любом другом месте. Целей у программы много, но в конечном итоге они сводятся к пыткам, контролю, дискредитации и нейтрализации — точно таким же целям, как и пытки COINTELPRO, MK-ULTRA и Штази или Зертсецен. Хотя некоторые жертвы могут быть выбраны случайным образом, многие случаи при рассмотрении оказываются против активистов, разоблачителей и тех, кто высказывался против коррупции. Последствия тяжелые. Большинство жертв теряют работу, дома и/или семьи. Многие заканчивают тем, что принимают опасные лекарства или помещаются в лечебные учреждения. Некоторые кончают жизнь самоубийством или убийством.

Конечно, последствия для человечества пугают. Возможно ли, что мы движемся к синтетической реальности, где мысли, разговоры, надежды, мечты, болезни, основные жизненные события людей контролируются суперкомпьютерами и обработчиками без их ведома? Становится ли наше общество таким, в котором никому нельзя доверять, где все шпионят за всеми? С большим процентом населения, становящимся правительственными осведомителями и шпионскими сотрудниками?

Создаем ли мы класс людей с «меньшими» правами, которых можно притеснять по своему желанию, даже если наши права постепенно разрушаются? Если да, то не похоже ли это на тоталитарный режим, такой как нацистская Германия?

ЧТО НУЖНО СДЕЛАТЬ С ПРОГРАММОЙ

Несколько вещей. Прежде всего, **целевые личности должны высказаться. Особенно те, которые еще сохранили свой разум. Эта программа очень разрушительна и специально разработана для того, чтобы даже самые солидные граждане выглядели так, как будто они впали в бред.** Проблема усугубляется тем, что многие жертвы либо вынуждены, либо добровольно принимают сильнодействующие психиатрические препараты в надежде уменьшить тяжелые приступы, от которых они страдают, или успокоить скептически настроенных друзей и членов семьи. В случае реального психического заболевания это должно устранить симптомы. В случае с целевыми личностями это не останавливает пыток, преследований и манипулирования их жизнями.

Итак, это приводит к следующему пункту. **Если вы знаете кого-то, с кем это происходит, не считайте их сумасшедшими. Они могут быть жертвой этой программы.** Признайте, что проблемы, о которых они говорили до того, как попали в нынешнюю ситуацию, все еще актуальны сейчас, как и раньше. **На самом деле,**

вероятно, именно легитимность их проблем побудила могущественные силы так тщательно дискредитировать их. Помните это.

Должны выступить разоблачители, которые знают об этой программе.

Бесстрашные журналисты должны освещать эту историю. Именно журналисты-расследователи привлекли широкое внимание к MK-ULTRA, COINTELPRO и большей части неэтичных экспериментов, проводившихся в США.

Целевые личности должны объединиться. Сила в количестве. Мишени никогда не должны отказываться от боя.

Наконец, **Конгресс ДОЛЖЕН тщательно расследовать деятельность спецслужб, исследовательских программ Министерства обороны США и черных операций.** Проводится целевая индивидуальная программа. Это не научная фантастика. Ее нужно **РАЗОБЛАЧИТЬ И ЗАКРЫТЬ НАВСЕГДА.**
Спасибо за Ваше внимание.